



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28.01.2025

м. Полтава

№ 20

Про увільнення від виконання обов'язків головного лікаря Комунального підприємства «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги Полтавської обласної ради»

Керуючись частиною сьомою статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням третього пленарного засідання сьомої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 14 червня 2016 року № 132 «Про затвердження нової редакції Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств (установ, організацій, закладів), які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області, укладення та розірвання з ними контрактів та Типової форми контракту» (зі змінами), розглянувши подання Полтавської обласної державної (військової) адміністрації від 27.01.2025 № 01-38/536, заяви В. Волошина, А. Гаврилюка:

1. УВІЛЬНИТИ ВОЛОШИНА Віктора Анатолійовича, заступника керівника (головного лікаря) Комунального підприємства «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги Полтавської обласної ради», від виконання обов'язків головного лікаря Комунального підприємства «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги Полтавської обласної ради» 28 січня 2025 року на період проведення досудового розслідування в кримінальному провадженні.

2. ПОКЛАСТИ на ГАВРИЛЮКА Артура Зіновійовича, заступника головного лікаря з медичної частини Комунального підприємства «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги Полтавської обласної ради», виконання обов'язків головного лікаря Комунального підприємства «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги Полтавської обласної ради» з 29 січня 2025 року на період проведення досудового розслідування в кримінальному провадженні.

3. Організацію виконання цього розпорядження, відповідно до делегованих повноважень, покласти на Департамент охорони здоров'я Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на постійну комісію обласної ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Голова обласної ради

Олександр БІЛЕНЬКИЙ